LL® POBOU MHOUKATOP [1 ABNNEHUSA
B ABTOMOBWINbHbIX LULWHAX

TP-5

PYKOBOOCTBO NO 3KCNNYATALWA

| OBLWME CBEOEHUA

JTOT WHOMKATOP OaBneHwsa bnarogapa CBOEW KOHCTRYKUWA
ABNAETCA KOMNAaKTHbIM, NPOYHbIM M Nerkum npubopom.
Mpubop 3Ha4yuTensHO Bonee y oobeH B 3KCniyarauuu, 4em
TpaguUWOHHbE UMHHBE MaHOMETP bl.

Il OCOBEHHOCTH

» [pubop no3gonsetr wuwaMepATe daBleHwe B  Tpex
B apyaHTax LWKanbl pasMepHOoCTH:
ET=I{FfEME=ﬁE]p (BAR) (Hyneeoe nokasanuve: 0.00 BAR)
Kla (Kpa) (Hy NeBoe nokasaHue: 0 Kpa)
dyHTf,qmﬁME (PSI) (Hy neeoe nokaszaxHwe: 0.0 PSI)
» OukcupyeT MakcuManeHoe [fasneHuwe 3a nepuog
MaMepeHus
» bermbl ceBetogMog AOnNA NoOOCBEeTKM  HAKOHEeYHWKA
nomoxet Bam nemo HawTW BeHTWUb a8 TOMOBWILHOW
LUMHbBI MW KAMEpPbI.

» ABTOMaTM4YecKoe BbIKNKOYeHWe npubnuantensHo 4epes
45 cekyHOd nocne B KN4YeHWUA.

Il XAPAKTEPUCTUKH

»  Ouannei: xmakokpuectannuyeckui, 3-1/2 umdpsl
» [Odwvana3soH naMepeHus:
0,35+6,89 ar=kr/cm’=6ap (BAR):
35:690 kMa (Kpa):
5,0+100,0 dy HT/awoin’ (PSI).
» [NompeuHocTs:
+1% nokasamus + 0,035 at=ki/cM =6ap (BAR)
+1% nokasaHusa £ 3,5 klMa (Kpa);

+1% nokasaHusi + 0,5 dy HT/aroim’ (PSI).
» Paamepbl (0 X1W XB): 170 mm X 42 mm X 20 mMm

» Macca: 85r

» [puHagnexHoCTK:
agasnemenTa 1.5B, Tun AAA (ycTtaHoBneHbl B Npubop);
Py KOB OICTB O NO 3KCNSyaTaLuK.

3ameuaHue:

1 doy H/atoitm? (PSI) = 0,0689 Gap =0,0689 kr/cm® = 6,895 kMa

IV HAMMEHOBAHUE WU HA3HAYEHUE

SJNIEMEHTOB NPUBOPA
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1. XKK-gucnnen: 3-1/2 undpsl

2. Xenrasa kHonka: Ana B KniH4eHua/BbiknioyveHna npubopa,
a Taieke anA Bbbopa WKanbl pasmepHOCTU:
BAR (6ap = kr/cm® =aT), KPA Ma), PSI (dby HT atoiim?).

3. HaxkoHe4YyHUK: anA nogkni4YeHus K BEHTWUMIO

aB TOMODUNBHOW WMHBI UMK KaMepbi.
4. Ceetoguon: nomokeT Bam nemo HaWTM BeHTWUb

aB TOMODWNBHOW WMHBI UMK KaMepbl.

V UHCTPYKUMA NO SKCNINYATALWUN

1. Bknio4ute npubop HaxaTtuem KenTon KHOMKW, Npu 3TOM
Ha gucnnee nossWTcA nokasaduwe 0.0 PS.

2. Haxatuamu xenton KHonku B bibepute Tpeby emy 10 LLKany
pa3amMepHOCTH NoKa3aHus: BAR (bap=kr/ EI'I.I'IE:E]T},
KPA (klMa), PS {C#JjH'I]",[I,I-DﬁME].

3. MNMpwkmuTe HaKOHEYHWMK UHOMKATOpPA QdaBleHusa K
OTB EPCTUIO B EHTUIA @B TOMOBWMBEHOW LWMH bl UMW KaMepb!,
npyM 3TOM WHOMKATOP JdaBfeHWsA  3aperucTpupyert

MaKCUMarbHy 10 BEMMYUHY Oa8 NeHns.

4. MNpn HeobxoguMmocTW ONA  nepecyeTa NoKasaHuA
HaXAaTUAMA XKeNTOoW KHOMKK B bibepuTe Tpebyemy 10 WKany
pasMepPHOCTH: BAR (Bap=«r/ EME=ET]. KPA (d1a),
PSI (dby HT/groim’).

5. BeiknwdyeHwe npubopa npoucxoguT  aB TOMATUHECKU
npubnuautensHo 4Yepes 45 cekyHO WKW HaXaTUewm
XEenTon KHOMKKW B TedeHue 3-8 cekyHa,.

VI3AMEHA BATAPEU

1. MNpu HepocTaTOYHOM HanpsXeHMW Ha Bartapee nNUTaHWUA
nokaszaHve Ha »KK-gucnnee cTaHeT BrnegHem. B aTtom
CIy Yae 3aMeHUTe HOB biMW 0Da aneMeHTa NUTaHUA.

2. Bbinwuure npubop, 3atem nNpM nNOMOLWM OTBEpPTKA
CHUMWTE KPLILKY OTCcexka baTapew.

3. Naneknte 13 npubopa anemeHTbl NWTaHWA, yCTaHoB uTe
OBa HOBLIX CTaHOApTHbX 3nemMeHTa nuTaHma 1.5 B wu
yCTaHOB UTEe Ha MeCTO KpbilLKy oTceka batapem.



